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Gestione las LUN con System Manager: ONTAP
9.7 y versiones anteriores

Es posible utilizar ONTAP System Manager classic (disponible en ONTAP 9,7 y
versiones anteriores) para gestionar los LUN.

Puede acceder a todas las LUN del clúster mediante la pestaña LUN o puede acceder a las LUN específicas
del SVM mediante SVM > LUN.

La pestaña LUN se muestra solo si se han habilitado las licencias FC/FCoE e iSCSI.

Información relacionada

"Administración de SAN"

Crear LUN optimizadas para SAN FC con System Manager -
ONTAP 9.7 y versiones anteriores

Puede usar el clásico de System Manager de ONTAP (disponible en ONTAP 9.7 y
versiones anteriores) para crear una o varias LUN optimizadas con FC SAN durante la
configuración inicial de un clúster en una plataforma AFF.

Antes de empezar

• Debe asegurarse de que solo se haya creado una máquina virtual de almacenamiento (SVM) con el
nombre AFF_SAN_DEFAULT_SVM y de que esta SVM no contenga ningún LUN.

• Debe haber verificado que la configuración del hardware se ha completado correctamente.

"Centro de documentación de ONTAP 9"

Acerca de esta tarea

• Este método solo está disponible durante la configuración inicial de un clúster con dos o más nodos.

System Manager solo utiliza los primeros dos nodos para crear LUN.

• Cada LUN se crea en un volumen independiente.

• Los volúmenes tienen thin provisioning.

• La reserva de espacio está deshabilitada en las LUN creadas.

• La mayoría de las configuraciones de clúster ya se han completado de fábrica y se han optimizado para
lograr un rendimiento y una eficiencia del almacenamiento óptimos.

No debe modificar estas configuraciones.

Pasos

1. Inicie sesión en System Manager con las credenciales de administrador del clúster.

Después de crear LUN con este método, no puede volver a utilizar este método.
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Si cierra el cuadro de diálogo sin crear LUN, debe desplazarse a la ficha LUN y hacer clic en Crear para
volver a acceder al cuadro de diálogo.

2. En el área detalles de LUN del cuadro de diálogo Crear LUN, especifique el tipo de aplicación:

Si el tipo de aplicación es… Realice lo siguiente…

Oracle a. Especifique el nombre y el tamaño de la base
de datos.

b. Si ha implementado Oracle Real Application
Clusters (RAC), active la casilla de verificación
Oracle RAC.

Solo se admiten dos nodos de RAC. Debe
asegurarse de que Oracle RAC tenga al menos
dos iniciadores añadidos al iGroup.

SQL Especifique el número de bases de datos y el
tamaño de cada base de datos.

Otros a. Especifique el nombre y el tamaño de cada
LUN.

b. Si desea crear más LUN, haga clic en Agregar

más LUN y, a continuación, especifique el
nombre y el tamaño de cada LUN.

Se crean LUN temporales, de registro, binarios y de datos en función del tipo de aplicación seleccionado.

3. En el área asignar a estos iniciadores, siga estos pasos:

a. Especifique el nombre del iGroup y el tipo de sistema operativo.

b. Añada el WWPN del iniciador de host seleccionándolo de la lista desplegable o escribiendo el iniciador
en el cuadro de texto.

c. Añada el alias del iniciador.

Solo se crea un iGroup.

4. Haga clic en Crear.

Se muestra una tabla de resumen con las LUN creadas.

5. Haga clic en Cerrar.

Información relacionada

"Centro de documentación de ONTAP 9"
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Configuración del LUN específico de la aplicación con
System Manager: ONTAP 9.7 y versiones anteriores

System Manager classic de ONTAP (disponible en ONTAP 9.7 y versiones anteriores) es
compatible con Oracle, SQL y otros tipos de aplicaciones, a la vez que se crean LUN
optimizadas para SAN FC en un clúster de AFF. La configuración de LUN, como el
tamaño de LUN, se determina por reglas específicas del tipo de aplicación. Para SQL y
Oracle, la configuración de LUN se crea automáticamente.

Si su clúster contiene dos o más nodos, System Manager solo utiliza los dos primeros nodos seleccionados
por la API para crear LUN. Los agregados de datos ya se crean en cada uno de los dos nodos. El tamaño de
cada volumen creado es igual a la capacidad disponible del agregado. Los volúmenes están aprovisionados
mediante thin provisioning, y la reserva de espacio se deshabilita en las LUN.

De forma predeterminada, la normativa sobre eficiencia del almacenamiento se habilita con la programación
establecida en «día» y en calidad de servicio (QoS) establecida en «mejor_esfuerzo». De manera
predeterminada, la actualización de la hora de acceso (atime) se habilita en el clúster. Sin embargo, System
Manager deshabilita las actualizaciones de tiempo de acceso mientras se crean volúmenes y, por lo tanto,
cada vez que se escribe o lee un archivo, el campo de tiempo de acceso del directorio no se actualiza.

Al habilitar la actualización del tiempo de acceso, el rendimiento se degrada a la funcionalidad
de servicio de datos del clúster.

Configuración de LUN para SQL

De forma predeterminada, se aprovisionan LUN y volúmenes para una única instancia del servidor SQL con 2
bases de datos de 1 TB cada una y 24 núcleos físicos. El espacio se aprovisiona para las LUN y los
volúmenes de acuerdo con reglas específicas para SQL Server. El equilibrio de carga se realiza para LUN en
la pareja de alta disponibilidad. Puede modificar la cantidad de bases de datos. Para cada base de datos, se
crean ocho LUN de datos y una LUN de registro. Se crea una LUN temporal para cada instancia de SQL.

La siguiente tabla proporciona información sobre cómo se aprovisiona el espacio para los valores
predeterminados de SQL:

Nodo Agregado Tipo de LUN Nombre del

volumen

Nombre de

LUN

Fórmula para

el tamaño de

LUN

Tamaño de

LUN (GB)

nodo 1 1_aggr1 sql server db01_data01 db01_data01 Tamaño de la
base de datos
÷ 8

125

sql server db01_data02 db01_data02 Tamaño de la
base de datos
÷ 8

125

sql server db01_data03 db01_data03 Tamaño de la
base de datos
÷ 8

125
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Nodo Agregado Tipo de LUN Nombre del

volumen

Nombre de

LUN

Fórmula para

el tamaño de

LUN

Tamaño de

LUN (GB)

sql server db01_data04 db01_data04 Tamaño de la
base de datos
÷ 8

125

sql server db02_data01 db02_data01 Tamaño de la
base de datos
÷ 8

125

sql server db02_data02 db02_data02 Tamaño de la
base de datos
÷ 8

125

sql server db02_data03 db02_data03 Tamaño de la
base de datos
÷ 8

125

sql server db02_data04 db02_data04 Tamaño de la
base de datos
÷ 8

125

registro db01_log db01_log Tamaño de
base de datos
÷ 20

50

temp sql_temp sql_temp Tamaño de
base de datos
÷ 3

330

2 2_aggr1 sql server db01_data05 db01_data05 Tamaño de la
base de datos
÷ 8

125

sql server db01_data06 db01_data06 Tamaño de la
base de datos
÷ 8

125

sql server db01_data07 db01_data07 Tamaño de la
base de datos
÷ 8

125

sql server db01_data08 db01_data08 Tamaño de la
base de datos
÷ 8

125
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Nodo Agregado Tipo de LUN Nombre del

volumen

Nombre de

LUN

Fórmula para

el tamaño de

LUN

Tamaño de

LUN (GB)

sql server db02_data05 db02_data05 Tamaño de la
base de datos
÷ 8

125

sql server db02_data06 db02_data06 Tamaño de la
base de datos
÷ 8

125

sql server db02_data07 db02_data07 Tamaño de la
base de datos
÷ 8

125

sql server db02_data08 db02_data08 Tamaño de la
base de datos
÷ 8

125

registro db02_log db02_log Tamaño de
base de datos
÷ 20

50

Configuración de LUN para Oracle

De manera predeterminada, se aprovisionan LUN y volúmenes para una base de datos de 2 TB. El espacio se
aprovisiona para las LUN y los volúmenes de acuerdo con reglas específicas para Oracle. De forma
predeterminada, no se selecciona Oracle Real Application Clusters (RAC).

En la siguiente tabla se proporciona información sobre cómo se aprovisiona el espacio para los valores
predeterminados de Oracle:

Nodo Agregado Tipo de LUN Nombre del

volumen

Nombre de

LUN

Fórmula para

el tamaño de

LUN

Tamaño de

LUN (GB)

nodo 1 1_aggr1 sql server ora_vol01 ora_lundata01 Tamaño de la
base de datos
÷ 8

250

sql server ora_vol02 ora_lundata02 Tamaño de la
base de datos
÷ 8

250

sql server ora_vol03 ora_lundata03 Tamaño de la
base de datos
÷ 8

250
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Nodo Agregado Tipo de LUN Nombre del

volumen

Nombre de

LUN

Fórmula para

el tamaño de

LUN

Tamaño de

LUN (GB)

sql server ora_vol04 ora_lundata04 Tamaño de la
base de datos
÷ 8

250

registro ora_vol05 ora_lunlog1 Tamaño de
base de datos
÷ 40

50

binarios ora_vol06 ora_orabin1 Tamaño de
base de datos
÷ 40

50

2 2_aggr1 sql server ora_vol07 ora_lundata05 Tamaño de la
base de datos
÷ 8

250

sql server ora_vol08 ora_lundata06 Tamaño de la
base de datos
÷ 8

250

sql server ora_vol09 ora_lundata07 Tamaño de la
base de datos
÷ 8

250

sql server ora_vol10 ora_lundata08 Tamaño de la
base de datos
÷ 8

250

registro ora_vol11 ora_lunlog2 Tamaño de
base de datos
÷ 40

50

Para Oracle RAC, se aprovisionan LUN para archivos de grid. Solo se admiten dos nodos de RAC para Oracle
RAC.

En la siguiente tabla se proporciona información sobre cómo se aprovisiona el espacio para los valores
predeterminados de Oracle RAC:

Nodo Agregado Tipo de LUN Nombre del

volumen

Nombre de

LUN

Fórmula para

el tamaño de

LUN

Tamaño de

LUN (GB)

nodo 1 1_aggr1 sql server ora_vol01 ora_lundata01 Tamaño de la
base de datos
÷ 8

250
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Nodo Agregado Tipo de LUN Nombre del

volumen

Nombre de

LUN

Fórmula para

el tamaño de

LUN

Tamaño de

LUN (GB)

sql server ora_vol02 ora_lundata02 Tamaño de la
base de datos
÷ 8

250

sql server ora_vol03 ora_lundata03 Tamaño de la
base de datos
÷ 8

250

sql server ora_vol04 ora_lundata04 Tamaño de la
base de datos
÷ 8

250

registro ora_vol05 ora_lunlog1 Tamaño de
base de datos
÷ 40

50

binarios ora_vol06 ora_orabin1 Tamaño de
base de datos
÷ 40

50

cuadrícula ora_vol07 ora_lungrid1 10 GB 10

2 2_aggr1 sql server ora_vol08 ora_lundata05 Tamaño de la
base de datos
÷ 8

250

sql server ora_vol09 ora_lundata06 Tamaño de la
base de datos
÷ 8

250

sql server ora_vol10 ora_lundata07 Tamaño de la
base de datos
÷ 8

250

sql server ora_vol11 ora_lundata08 Tamaño de la
base de datos
÷ 8

250

registro ora_vol12 ora_lunlog2 Tamaño de
base de datos
÷ 40

50

binarios ora_vol13 ora_orabin2 Tamaño de
base de datos
÷ 40

50
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Configuración de LUN para otro tipo de aplicación

Cada LUN se aprovisiona en un volumen. El espacio se aprovisiona en las LUN en función del tamaño
especificado. El equilibrio de carga se realiza en los nodos para todos los LUN.

Crear LUN con System Manager - ONTAP 9.7 y versiones
anteriores

Puede usar System Manager Classic de ONTAP (disponible en ONTAP 9.7 y versiones
anteriores) para crear LUN para un agregado, un volumen o un qtree existentes cuando
haya espacio libre disponible. Es posible crear un LUN en un volumen existente o crear
un nuevo volumen de FlexVol para el LUN. También es posible habilitar la calidad de
servicio del almacenamiento para gestionar el rendimiento de la carga de trabajo.

Acerca de esta tarea

Si especifica el ID de LUN, System Manager comprueba la validez del ID de LUN antes de añadirlo. Si no
especifica un ID de LUN, el software ONTAP le asigna automáticamente uno.

Al seleccionar el tipo multiprotocolo de LUN, debería haber tenido en cuenta las directrices para utilizar cada
tipo. El tipo de sistema operativo, multiprotocolo o el tipo de LUN, determina la distribución de los datos de la
LUN y los tamaños mínimo y máximo de la LUN. Después de crear el LUN, no puede modificar el tipo de
sistema operativo del host LUN.

En una configuración de MetroCluster, System Manager solo muestra los siguientes agregados para crear
volúmenes FlexVol para el LUN:

• En el modo normal, cuando crea volúmenes en SVM sincronizada en origen o SVM que sirva datos en el
sitio primario, solo se mostrarán los agregados que pertenecen al clúster del sitio primario.

• En el modo de conmutación por switches, cuando crea volúmenes en las SVM sincronizada en destino o
las SVM que sirven los datos en el sitio superviviente, solo se muestran los agregados conmutados.

Pasos

1. Haga clic en almacenamiento > LUN.

2. En la ficha Administración de LUN, haga clic en Crear.

3. Examine y seleccione una SVM en la que desea crear las LUN.

4. En el Asistente para crear LUN, especifique el nombre, tamaño, tipo, descripción de la LUN, seleccione
Reserva de espacio y, a continuación, haga clic en Siguiente.

5. Cree un nuevo volumen FlexVol para el LUN o seleccione un volumen o qtree existente y, a continuación,
haga clic en Siguiente.

6. Agregue iGroups si desea controlar el acceso del host a la LUN y, a continuación, haga clic en Siguiente.

7. Active la casilla de verificación gestionar calidad de servicio si desea administrar el rendimiento de
carga de trabajo de la LUN.

8. Cree un nuevo grupo de políticas de calidad de servicio de almacenamiento o seleccione un grupo de
políticas existente para controlar el rendimiento de entrada/salida (I/o) de la LUN:
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Si desea… Realice lo siguiente…

Crear un nuevo grupo de políticas a. Seleccione Nuevo grupo de políticas

b. Escriba el nombre del grupo de políticas.

c. Especifique el límite mínimo de rendimiento.

◦ En System Manager 9.5, puede establecer
el límite mínimo de rendimiento solo con
una personalidad de All Flash optimizada
basada en el rendimiento. En System
Manager 9.6, también puede establecer el
límite mínimo de rendimiento para los
sistemas ONTAP Select Premium.

◦ No puede establecer el límite mínimo de
rendimiento para los volúmenes en un
agregado habilitado para FabricPool.

◦ Si no especifica el valor de rendimiento
mínimo o si el valor de rendimiento mínimo
se establece en 0, el sistema mostrará
automáticamente «'Ninguno'» como valor.

Este valor distingue entre mayúsculas y
minúsculas.

d. Especifique el límite máximo de rendimiento
para asegurarse de que la carga de trabajo de
los objetos del grupo de políticas no supere el
límite de rendimiento establecido.

◦ El límite mínimo de rendimiento y el límite
máximo de rendimiento deben expresarse
en el mismo tipo de unidad.

◦ Si no especifica el límite mínimo de
rendimiento, puede establecer el límite
máximo de rendimiento como IOPS y B/s,
KB/s, MB/s, etc.

◦ Si no especifica el valor de rendimiento
máximo, el sistema mostrará
automáticamente "'Unlimited'" como valor y
este valor distingue entre mayúsculas y
minúsculas.

La unidad que especifique no afecta al
rendimiento máximo.
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Si desea… Realice lo siguiente…

Seleccione un grupo de políticas existente a. Seleccione Grupo de políticas existente y, a
continuación, haga clic en elegir para
seleccionar un grupo de políticas existente en el
cuadro de diálogo Seleccionar grupo de
políticas.

b. Especifique el límite mínimo de rendimiento.

◦ En System Manager 9.5, puede establecer
el límite mínimo de rendimiento solo con
una personalidad de All Flash optimizada
basada en el rendimiento. En System
Manager 9.6, también puede establecer el
límite mínimo de rendimiento para los
sistemas ONTAP Select Premium.

◦ No puede establecer el límite mínimo de
rendimiento para los volúmenes en un
agregado habilitado para FabricPool.

◦ Si no especifica el valor de rendimiento
mínimo o si el valor de rendimiento mínimo
se establece en 0, el sistema mostrará
automáticamente «'Ninguno'» como valor.

Este valor distingue entre mayúsculas y
minúsculas.

c. Especifique el límite máximo de rendimiento
para asegurarse de que la carga de trabajo de
los objetos del grupo de políticas no supere el
límite de rendimiento establecido.

◦ El límite mínimo de rendimiento y el límite
máximo de rendimiento deben expresarse
en el mismo tipo de unidad.

◦ Si no especifica el límite mínimo de
rendimiento, puede establecer el límite
máximo de rendimiento como IOPS y B/s,
KB/s, MB/s, etc.

◦ Si no especifica el valor de rendimiento
máximo, el sistema mostrará
automáticamente "'Unlimited'" como valor y
este valor distingue entre mayúsculas y
minúsculas.

La unidad que especifique no afecta al
rendimiento máximo.

Si el grupo de políticas se ha asignado a más
de un objeto, el rendimiento máximo que se
configure se compartirá entre todos los objetos.
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9. Revise los detalles especificados en la ventana resumen de LUN y, a continuación, haga clic en
Siguiente.

10. Confirme los detalles y, a continuación, haga clic en Finalizar para completar el asistente.

Información relacionada

Ventana de LUN

Directrices para usar el tipo multiprotocolo de LUN

Elimine las LUN con System Manager: ONTAP 9.7 y
versiones anteriores

Puede usar el clásico de System Manager de ONTAP (disponible en ONTAP 9.7 y
versiones anteriores) para eliminar LUN y devolver el espacio utilizado por las LUN a sus
agregados o volúmenes que contengan.

Antes de empezar

• La LUN debe estar desactivada.

• Debe quitar la asignación de la LUN de todos los hosts iniciadores.

Pasos

1. Haga clic en almacenamiento > LUN.

2. En la ficha Administración de LUN, seleccione una o más LUN que desee eliminar y, a continuación,
haga clic en Eliminar.

3. Active la casilla de verificación de confirmación y, a continuación, haga clic en Eliminar.

Información relacionada

Ventana de LUN

Gestione los iGroups con System Manager: ONTAP 9.7 y
versiones anteriores

Puede usar System Manager Classic de ONTAP (disponible en ONTAP 9.7 y versiones
anteriores) para gestionar un iGroup. Los iGroups le permiten controlar el acceso del
host a una LUN específica. Puede utilizar conjuntos de puertos para limitar a qué LIF
puede acceder un iniciador.

Cree iGroups

Pasos

1. Haga clic en almacenamiento > LUN.

2. En la ficha iGroups, haga clic en Crear.

3. En la ficha General del cuadro de diálogo Crear iGroup, especifique el nombre del iGroup, el sistema
operativo, el nombre del alias de host, el conjunto de puertos y el protocolo compatible para el grupo.
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4. Haga clic en Crear.

Elimine los iGroups

Puede usar la pestaña iGroups en System Manager para eliminar iGroups.

Antes de empezar

Se debe quitar la asignación manual de todas las LUN asignadas al iGroup.

Pasos

1. Haga clic en almacenamiento > LUN.

2. En la ficha iGroups, seleccione uno o más iGroups que desee eliminar y, a continuación, haga clic en
Eliminar.

3. Haga clic en Eliminar.

4. Compruebe que los iGroups que ha eliminado ya no se muestran en la pestaña iGroups.

Añada iniciadores

Puede usar System Manager para añadir iniciadores a un iGroup. Un iniciador proporciona acceso a una LUN
cuando el iGroup a el que pertenece está asignado a esa LUN.

Pasos

1. Haga clic en almacenamiento > LUN.

2. En la ficha Administración de LUN, seleccione el iGroup al que desea agregar iniciadores y haga clic en
Editar.

3. En el cuadro de diálogo Editar iGroup, haga clic en iniciadores.

4. Haga clic en Agregar.

5. Especifique el nombre del iniciador y haga clic en Aceptar.

6. Haga clic en Guardar y cerrar.

Elimine los iniciadores de un iGroup

Puede usar la pestaña iGroups en System Manager para eliminar un iniciador. Para eliminar un iniciador de un
iGroup, debe desasociar el iniciador del iGroup.

Antes de empezar

Se debe quitar la asignación manual de todas las LUN que están asignadas al iGroup que contiene el iniciador
que desea eliminar.

Pasos

1. Haga clic en almacenamiento > LUN.

2. En la pestaña iGroups, seleccione el iGroup desde el que desea eliminar el iniciador y, a continuación,
haga clic en Editar.

3. En el cuadro de diálogo Editar iGroup, haga clic en la ficha iniciadores.

4. Seleccione y elimine el iniciador del cuadro de texto y haga clic en Guardar.

El iniciador está desasociado del iGroup.
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Información relacionada

Ventana de LUN

Gestione conjuntos de puertos con System Manager:
ONTAP 9.7 y versiones anteriores

Es posible usar el clásico de System Manager de ONTAP (disponible en ONTAP 9.7 y
versiones anteriores) para crear, eliminar y editar conjuntos de puertos.

Cree conjuntos de puertos

Puede usar el clásico de System Manager de ONTAP para crear conjuntos de puertos con el fin de limitar el
acceso a las LUN.

Pasos

1. Haga clic en almacenamiento > LUN.

2. En la ficha Portsets, haga clic en Crear.

3. En el cuadro de diálogo Crear conjunto de puertos, seleccione el tipo de protocolo.

4. Seleccione la interfaz de red que desea asociar al conjunto de puertos.

5. Haga clic en Crear.

Eliminar conjuntos de puertos

Puede usar System Manager para eliminar un conjunto de puertos cuando ya no se necesite.

Pasos

1. Haga clic en almacenamiento > LUN.

2. En la ficha Portsets, seleccione uno o varios conjuntos de puertos y haga clic en Eliminar.

3. Confirme la eliminación haciendo clic en Eliminar.

Editar conjuntos de puertos

Puede utilizar la ficha Portsets en System Manager para editar la configuración relacionada con los conjuntos
de puertos.

Pasos

1. Haga clic en almacenamiento > LUN.

2. En la ficha Portsets, seleccione el conjunto de puertos que desea editar y haga clic en Editar.

3. En el cuadro de diálogo Editar Portset, realice los cambios necesarios.

4. Haga clic en Guardar y cerrar.

Información relacionada

Configurar el protocolo iSCSI en SVM
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Clone LUN con System Manager: ONTAP 9.7 y versiones
anteriores

Puede usar System Manager classic de ONTAP (disponible en ONTAP 9.7 y versiones
anteriores) para crear una copia temporal de una LUN para pruebas o para hacer una
copia de sus datos a disposición de usuarios adicionales sin necesidad de darles acceso
a los datos de producción. Los clones de LUN permiten crear varias copias editables y
legibles de una LUN.

Antes de empezar

• Debe haber instalado la licencia de FlexClone en el sistema de almacenamiento.

• Cuando se deshabilita la reserva de espacio en una LUN, el volumen que contiene la LUN debe tener
suficiente espacio para acomodar los cambios en el clon.

Acerca de esta tarea

• Al crear un clon de LUN, la eliminación automática del clon de LUN está habilitada de forma
predeterminada en System Manager.

El clon de LUN se elimina cuando ONTAP activa la eliminación automática para conservar espacio.

• No puede clonar los LUN que están en volúmenes de SnapLock.

Pasos

1. Haga clic en almacenamiento > LUN.

2. En la ficha Administración de LUN, seleccione la LUN que desea clonar y, a continuación, haga clic en
Clonar.

3. Si desea cambiar el nombre predeterminado, especifique un nuevo nombre para el clon de LUN.

4. Haga clic en Clonar.

5. Compruebe que el clon de LUN que ha creado aparece en la ventana LUN.

Información relacionada

Ventana de LUN

Editar las LUN con System Manager: ONTAP 9.7 y versiones
anteriores

Puede utilizar el cuadro de diálogo de propiedades de LUN del clásico de System
Manager de ONTAP (disponible en ONTAP 9.7 y versiones anteriores) para cambiar el
nombre, la descripción, el tamaño, la configuración de la reserva de espacio o los hosts
iniciadores asignados de una LUN.

Acerca de esta tarea

Cuando cambia el tamaño de un LUN, debe realizar los pasos en el lado del host que se recomiendan para el
tipo de host y la aplicación que está usando la LUN.

Pasos
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1. Haga clic en almacenamiento > LUN.

2. En la ficha Administración de LUN, seleccione el LUN que desea editar en la lista de LUN y haga clic en
Editar.

3. Realice los cambios necesarios.

4. Haga clic en Guardar y cerrar.

Información relacionada

Ventana de LUN

Conectar las LUN con System Manager: ONTAP 9.7 y
versiones anteriores

Puede utilizar la ficha Administración de LUN del clásico del Administrador del sistema
de ONTAP (disponible en ONTAP 9.7 y versiones anteriores) para conectar los LUN
seleccionados y ponerlos a disposición del host.

Antes de empezar

Cualquier aplicación host que acceda a la LUN debe estar en modo inactivo o sincronizada.

Pasos

1. Haga clic en almacenamiento > LUN.

2. En la ficha Administración de LUN, seleccione una o más LUN que desee conectar.

3. Haga clic en Estado > en línea.

Información relacionada

Ventana de LUN

Desconecte las LUN con System Manager: ONTAP 9.7 y
versiones anteriores

Puede utilizar la ficha Administración de LUN del clásico de System Manager de
ONTAP (disponible en ONTAP 9.7 y versiones anteriores) para desconectar las LUN
seleccionadas y hacer que no estén disponibles para el acceso al protocolo de bloque.

Antes de empezar

Cualquier aplicación host que acceda a la LUN debe estar en modo inactivo o sincronizada.

Pasos

1. Haga clic en almacenamiento > LUN.

2. En la ficha Administración de LUN, seleccione una o más LUN que desee desconectar.

3. Haga clic en Estado > sin conexión.

Información relacionada

Ventana de LUN
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Mueva las LUN con System Manager: ONTAP 9.7 y
versiones anteriores

Puede usar el clásico de System Manager de ONTAP (disponible en ONTAP 9.7 y
versiones anteriores) para mover un LUN de su volumen que contenga a otro volumen o
qtree de una máquina virtual de almacenamiento (SVM). Puede mover el LUN a un
volumen alojado en un agregado que contiene discos de alto rendimiento, lo que mejora
el rendimiento al acceder a la LUN.

Acerca de esta tarea

• No se puede mover una LUN a un qtree dentro del mismo volumen.

• Si creó una LUN desde un archivo con la interfaz de línea de comandos (CLI), no puede mover el LUN
mediante System Manager.

• La operación de movimiento de LUN no es disruptiva; puede realizarse cuando la LUN está en línea y está
sirviendo datos.

• No se puede usar System Manager para mover el LUN si el espacio asignado en el volumen de destino no
es suficiente para contener el LUN e incluso si se habilitó el crecimiento automático en el volumen.

En su lugar, debe usar la CLI.

• No puede mover LUN en volúmenes de SnapLock.

Pasos

1. Haga clic en almacenamiento > LUN.

2. En la ficha Administración de LUN, seleccione la LUN que desea mover de la lista de LUN y, a
continuación, haga clic en mover.

3. Opcional: en el área Opciones de movimiento del cuadro de diálogo mover LUN, especifique un nuevo
nombre para la LUN si desea cambiar el nombre predeterminado.

4. Seleccione el objeto de almacenamiento al que desea mover la LUN y realice una de las siguientes
acciones:

Si desea mover la LUN a… Realice lo siguiente…

Un volumen nuevo a. Seleccione un agregado en el que desea crear
el nuevo volumen.

b. Escriba un nombre para el volumen.

Un volumen o un qtree existentes a. Seleccione el volumen al que desea mover el
LUN.

b. Si el volumen seleccionado contiene qtrees,
seleccione el qtree al que desea mover la LUN.

5. Haga clic en mover.

6. Confirme la operación LUN Move y haga clic en continuar.

Durante un breve período de tiempo, la LUN se muestra tanto en el volumen de origen como en el de
destino. Una vez finalizada la operación de movimiento, el LUN se muestra en el volumen de destino.
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El volumen o qtree de destino se muestra como la nueva ruta de contenedor para la LUN.

Asigne LUN a la calidad de servicio del almacenamiento
con System Manager: ONTAP 9.7 y versiones anteriores

Puede usar el clásico de System Manager de ONTAP (disponible en ONTAP 9.7 y
versiones anteriores) para limitar el rendimiento de los LUN asignando a los grupos de
políticas de calidad de servicio de almacenamiento. Puede asignar una calidad de
servicio de almacenamiento para LUN nuevos o modificar detalles de calidad de servicio
de almacenamiento para LUN que ya están asignados a un grupo de políticas.

Acerca de esta tarea

• No puede asignar calidad de servicio de almacenamiento a una LUN si los siguientes objetos de
almacenamiento se asignan a un grupo de políticas:

◦ Volumen principal de la LUN

◦ Máquina virtual de almacenamiento principal (SVM) del LUN

• Puede asignar la calidad de servicio de almacenamiento o modificar los detalles de calidad de servicio
para un máximo de 10 LUN a la vez.

Pasos

1. Haga clic en almacenamiento > LUN.

2. En la ficha Gestión de LUN, seleccione uno o más LUN para los que desea asignar la QoS de
almacenamiento.

3. Haga clic en Storage QoS.

4. En el cuadro de diálogo Detalles de calidad de servicio, active la casilla de verificación gestionar

calidad de servicio si desea administrar el rendimiento de la carga de trabajo del LUN.

Si algunas de las LUN que ha seleccionado ya están asignadas a un grupo de políticas, los cambios que
realice pueden afectar al rendimiento de estas LUN.

5. Cree un nuevo grupo de políticas de calidad de servicio de almacenamiento o seleccione un grupo de
políticas existente para controlar el rendimiento de entrada/salida (I/o) de la LUN:
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Si desea… Realice lo siguiente…

Crear un nuevo grupo de políticas a. Seleccione Nuevo grupo de políticas.

b. Escriba el nombre del grupo de políticas.

c. Especifique el límite mínimo de rendimiento.

◦ En System Manager 9.5, puede establecer
el límite mínimo de rendimiento solo con
una personalidad de All Flash optimizada
basada en el rendimiento. En System
Manager 9.6, también puede establecer el
límite mínimo de rendimiento para los
sistemas ONTAP Select Premium.

◦ No puede establecer el límite mínimo de
rendimiento para los volúmenes en un
agregado habilitado para FabricPool.

◦ Si no especifica el valor de rendimiento
mínimo o si el valor de rendimiento mínimo
se establece en 0, el sistema mostrará
automáticamente «'Ninguno'» como valor.

Este valor distingue entre mayúsculas y
minúsculas.

d. Especifique el límite máximo de rendimiento
para asegurarse de que la carga de trabajo de
los objetos del grupo de políticas no supere el
límite de rendimiento establecido.

◦ El límite mínimo de rendimiento y el límite
máximo de rendimiento deben expresarse
en el mismo tipo de unidad.

◦ Si no especifica el límite mínimo de
rendimiento, puede establecer el límite
máximo de rendimiento como IOPS y B/s,
KB/s, MB/s, etc.

◦ Si no especifica el valor de rendimiento
máximo, el sistema mostrará
automáticamente "'Unlimited'" como valor y
este valor distingue entre mayúsculas y
minúsculas.

La unidad que especifique no afecta al
rendimiento máximo.
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Si desea… Realice lo siguiente…

Seleccione un grupo de políticas existente a. Seleccione Grupo de políticas existente y, a
continuación, haga clic en elegir para
seleccionar un grupo de políticas existente en el
cuadro de diálogo Seleccionar grupo de
políticas.

b. Especifique el límite mínimo de rendimiento.

◦ En System Manager 9.5, puede establecer
el límite mínimo de rendimiento solo con
una personalidad de All Flash optimizada
basada en el rendimiento. En System
Manager 9.6, también puede establecer el
límite mínimo de rendimiento para los
sistemas ONTAP Select Premium.

◦ No puede establecer el límite mínimo de
rendimiento para los volúmenes en un
agregado habilitado para FabricPool.

◦ Si no especifica el valor de rendimiento
mínimo o si el valor de rendimiento mínimo
se establece en 0, el sistema mostrará
automáticamente «'Ninguno'» como valor.

Este valor distingue entre mayúsculas y
minúsculas.

c. Especifique el límite máximo de rendimiento
para asegurarse de que la carga de trabajo de
los objetos del grupo de políticas no supere el
límite de rendimiento establecido.

◦ El límite mínimo de rendimiento y el límite
máximo de rendimiento deben expresarse
en el mismo tipo de unidad.

◦ Si no especifica el límite mínimo de
rendimiento, puede establecer el límite
máximo de rendimiento como IOPS y B/s,
KB/s, MB/s, etc.

◦ Si no especifica el valor de rendimiento
máximo, el sistema mostrará
automáticamente "'Unlimited'" como valor y
este valor distingue entre mayúsculas y
minúsculas. 
La unidad que especifique no afecta al
rendimiento máximo.

Si el grupo de políticas se ha asignado a más
de un objeto, el rendimiento máximo que se
configure se compartirá entre todos los objetos.

6. Opcional: haga clic en el vínculo que especifica el número de LUN para revisar la lista de LUN
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seleccionadas y haga clic en descartar si desea eliminar cualquier LUN de la lista.

El enlace solo se muestra cuando se seleccionan varias LUN.

7. Haga clic en Aceptar.

Edite los iGroups con System Manager: ONTAP 9.7 y
versiones anteriores

Puede utilizar el cuadro de diálogo Editar iGroup del Administrador del sistema de
ONTAP Classic (disponible en ONTAP 9.7 y versiones anteriores) para cambiar el
nombre de un iGroup existente y su sistema operativo. Puede agregar o quitar
iniciadores del iGroup. También puede cambiar el conjunto de puertos asociado con el
iGroup.

Pasos

1. Haga clic en almacenamiento > LUN.

2. En la pestaña iGroups, seleccione el iGroup que desea modificar y haga clic en Editar.

3. Realice los cambios necesarios.

4. Haga clic en Guardar y cerrar.

5. Compruebe los cambios realizados en el iGroup en la pestaña iGroups.

Información relacionada

Ventana de LUN

Edite iniciadores con System Manager: ONTAP 9.7 y
versiones anteriores

Puede utilizar el cuadro de diálogo Editar iGroup del Administrador del sistema de
ONTAP clásico (disponible en ONTAP 9.7 y versiones anteriores) para cambiar el
nombre de un iniciador existente en un iGroup.

Pasos

1. Haga clic en almacenamiento > LUN.

2. En la pestaña iGroups, seleccione el iGroup al que pertenece el iniciador y, a continuación, haga clic en
Editar.

3. En el cuadro de diálogo Editar iGroup, haga clic en iniciadores.

4. Seleccione el iniciador que desea editar y haga clic en Editar.

5. Cambie el nombre y haga clic en Aceptar.

6. Haga clic en Guardar y cerrar.

Información relacionada

Ventana de LUN
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Vea la información de LUN con System Manager: ONTAP 9.7
y versiones anteriores

Puede utilizar la ficha Administración de LUN del clásico del Administrador del sistema
de ONTAP (disponible en ONTAP 9.7 y versiones anteriores) para ver detalles sobre una
LUN, como su nombre, estado, tamaño y tipo.

Pasos

1. Haga clic en almacenamiento > LUN.

2. En la ficha Administración de LUN, seleccione la LUN sobre la que desea ver información de la lista de
LUN que se muestra.

3. Revise los detalles de la LUN en la ventana LUN.

Vea los iGroups con System Manager: ONTAP 9.7 y
versiones anteriores

Puede utilizar la pestaña iGroups de la clásica versión de System Manager de ONTAP
(disponible en ONTAP 9.7 y versiones anteriores) para ver todos los iGroups y los
iniciadores asignados a estos iGroups, y las LUN y el ID de LUN asignados a los
iGroups.

Pasos

1. Haga clic en almacenamiento > LUN.

2. Haga clic en iGroups y revise los iGroups que aparecen en el panel superior.

3. Seleccione un iGroup para ver los iniciadores que pertenecen a él, que se enumeran en la pestaña
Initiators del panel inferior.

4. Seleccione un iGroup para ver las LUN asignadas a él, que aparecen en la LUN asignadas del panel
inferior.

Directrices para trabajar con volúmenes de FlexVol que
contienen LUN con System Manager: ONTAP 9.7 y
versiones anteriores

En ONTAP System Manager Classic (disponible en ONTAP 9.7 y versiones anteriores),
cuando trabaja con volúmenes de FlexVol que contienen LUN, debe cambiar la
configuración predeterminada para las copias de Snapshot. También puede optimizar la
distribución de LUN para simplificar la administración.

Las copias snapshot son necesarias para muchas funciones opcionales como SnapMirror, SyncMirror, volcado
y restauración, y ndmpcopy.

Cuando se crea un volumen, ONTAP realiza automáticamente los siguientes pasos:

• Reserva el 5% del espacio para las copias snapshot

• Programa las copias Snapshot
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Como el mecanismo de programación interno para crear copias Snapshot en ONTAP no garantiza que los
datos de una LUN tengan un estado coherente, debe cambiar esta configuración de la copia Snapshot
realizando las siguientes tareas:

• Desactive la programación para copias Snapshot automáticas.

• Elimine todas las copias Snapshot existentes.

• Establezca el porcentaje de espacio reservado para las copias de Snapshot en cero.

Debe usar las siguientes directrices para crear volúmenes que contengan LUN:

• No cree ninguna LUN en el volumen raíz del sistema.

ONTAP usa este volumen para administrar el sistema de almacenamiento. El volumen raíz
predeterminado es /vol/vol0.

• Debe usar un volumen SAN para contener el LUN.

• Debe asegurarse de que no existan otros archivos o directorios en el volumen que contiene el LUN.

Si esto no es posible y va a almacenar LUN y archivos en el mismo volumen, debe usar un qtree aparte
para contener las LUN.

• Si varios hosts comparten el mismo volumen, debe crear un qtree en el volumen para almacenar todas las
LUN del mismo host.

Esta es una práctica recomendada que simplifica la administración y el seguimiento de las LUN.

• Para simplificar la gestión, debe utilizar las convenciones de nomenclatura de los LUN y los volúmenes
que reflejen su propiedad o la forma en que se utilizan.

Información relacionada

"Centro de documentación de ONTAP 9"

Reservas de espacio para las LUN en System Manager:
ONTAP 9.7 y versiones anteriores

Comprender cómo la configuración de reserva de espacio (combinada con la garantía de
volumen) en el clásico de System Manager de ONTAP (disponible en ONTAP 9.7 y
versiones anteriores) afecta a cómo se reserva espacio para las LUN ayuda a
comprender las ramificaciones que tiene la deshabilitación de reservas de espacio.
También le ayuda a comprender por qué ciertas combinaciones de configuración de LUN
y volumen no son útiles.

Cuando una LUN tiene reservas de espacio habilitadas (una LUN con reserva de espacio) y su volumen con
garantía de volumen, se reserva espacio libre del volumen para la LUN en el momento de creación; el tamaño
de este espacio reservado se rige por el tamaño de la LUN. Otros objetos de almacenamiento del volumen
(otras LUN, archivos, copias Snapshot, etc.) no se pueden utilizar este espacio.

Cuando una LUN tiene reservas de espacio deshabilitadas (una LUN que no tiene reservado ningún espacio),
no se deja espacio para esa LUN en el momento de creación. El almacenamiento necesario por cualquier
operación de escritura en el LUN se asigna desde el volumen cuando es necesario, siempre que haya espacio
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libre suficiente disponible.

Si se crea un LUN con reserva de espacio en un volumen sin garantía, la LUN se comporta como un LUN sin
espacio reservado. Esto se debe a que un volumen sin garantía no tiene espacio para asignar a la LUN; el
propio volumen solo puede asignar espacio a medida que se escribe, debido a que ninguna garantía. Por lo
tanto, no se recomienda crear un LUN con reserva de espacio en un volumen sin garantía; emplear esta
combinación de configuración puede proporcionar garantías de escritura que, de hecho, son imposibles.

Cuando la reserva de espacio se establece en "predeterminado", la configuración de la reserva de espacio de
ONTAP se aplica a las LUN. La configuración de reserva de espacio de ONTAP también se aplica a los
volúmenes de contenedores si se crean volúmenes nuevos.

Directrices para utilizar el tipo de multiprotocolo de LUN en
System Manager: ONTAP 9.7 y versiones anteriores

En el clásico de System Manager de ONTAP (disponible en ONTAP 9.7 y versiones
anteriores), el tipo de multiprotocolo de LUN o el tipo de sistema operativo, especifica el
sistema operativo del host que accede a la LUN. También determina la distribución de
datos en la LUN, y el tamaño mínimo y máximo de la LUN.

No todas las versiones de ONTAP admiten todos los tipos de multiprotocolo de LUN. Para
obtener la información más reciente, consulte herramienta de matriz de interoperabilidad.

En la siguiente tabla se describen los valores de tipo multiprotocolo de LUN y las directrices para usar cada
tipo:

Tipo multiprotocolo de LUN Cuándo utilizarlo

AIX Si el sistema operativo del host es AIX.

HP-UX Si el sistema operativo de su host es HP-UX.

Hyper-V. Si utiliza Hyper-V de Windows Server 2008 o
Windows Server 2012 y sus LUN contienen discos
duros virtuales (VHD). Si utiliza Hyper_v para su tipo
de LUN, también debe utilizar Hyper_v para su tipo
de SO igroup.

Para las LUN sin configurar, puede
utilizar el tipo de sistema operativo
secundario que utiliza el tipo
multiprotocolo de LUN.

Linux Si el sistema operativo del host es Linux.

NetWare Si el sistema operativo host es NetWare.

OpenVMS Si el sistema operativo del host es OpenVMS.
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Tipo multiprotocolo de LUN Cuándo utilizarlo

Solaris Si el sistema operativo host es Solaris y no utiliza
etiquetas EFI de Solaris.

EFI de Solaris Si utiliza etiquetas EFI de Solaris.

El uso de cualquier otro tipo
multiprotocolo de LUN con etiquetas
EFI de Solaris puede provocar
problemas de alineación incorrecta de
la LUN.

VMware Si usa un servidor ESX y sus LUN se configurarán
con VMFS.

Si configura las LUN con RDM, puede
utilizar el sistema operativo invitado
como tipo multiprotocolo de LUN.

Windows 2003 MBR Si el sistema operativo del host es Windows Server
2003 mediante el método de partición MBR.

Windows 2003 GPT Si desea utilizar el método de partición GPT y su host
puede utilizarlo. Windows Server 2003, Service Pack
1 y versiones posteriores pueden utilizar el método de
partición GPT y todas las versiones de 64 bits de
Windows lo admiten.

Windows 2008 o posterior Si el sistema operativo host es Windows Server 2008
o posterior; se admiten los métodos de partición MBR
y GPT.

Xen Si utiliza Xen y sus LUN se configurarán con LVM de
Linux con dom0.

Para las LUN sin configurar, puede
utilizar el tipo de sistema operativo
invitado que utiliza el tipo
multiprotocolo de LUN.

Información relacionada

Creando LUN

"Interoperabilidad de NetApp"

"Guía de instalación y configuración de Solaris Host Utilities 6,1"

"Referencia de comandos rápida de Solaris Host Utilities 6.1"
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"Notas de la versión de Solaris Host Utilities 6.1"

Ventana LUN en el Administrador del sistema: ONTAP 9.7 y
versiones anteriores

Puede usar la ventana LUN en el clásico de System Manager de ONTAP (disponible en
ONTAP 9.7 y versiones anteriores) para crear y gestionar LUN, así como para mostrar
información acerca de las LUN. También puede agregar, editar o eliminar iGroups e ID
de iniciador.

Pestaña Gestión de LUN

Esta pestaña le permite crear, clonar, eliminar, mover o editar la configuración de LUN. También puede asignar
LUN a un grupo de políticas de calidad de servicio de almacenamiento (QoS).

Botones de comando

• Crear

Abre el asistente Crear LUN, que le permite crear LUN.

En un clúster de una plataforma AFF que no contiene ningún LUN existente, se abre el cuadro de diálogo
Crear LUN optimizadas para FC SAN, que le permite configurar uno o varios LUN optimizados para FC
SAN.

• Clon

Abre el cuadro de diálogo Clonar LUN, que le permite clonar los LUN seleccionados.

• Edición

Se abre el cuadro de diálogo Editar LUN, que permite editar la configuración de la LUN seleccionada.

• Eliminar

Elimina la LUN seleccionada.

• Estado

Permite cambiar el estado de la LUN seleccionada a en línea o sin conexión.

• Mover

Abre el cuadro de diálogo Move LUN, que permite mover el LUN seleccionado a un volumen nuevo o a un
volumen o qtree existente en la misma máquina virtual de almacenamiento (SVM).

• QoS de almacenamiento

Abre el cuadro de diálogo Detalles de calidad de servicio, que le permite asignar una o más LUN a un
grupo de políticas nuevo o existente.

• Actualizar
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Actualiza la información de la ventana.

Lista de LUN

• Nombre

Muestra el nombre de la LUN.

• SVM

Muestra el nombre de la máquina virtual de almacenamiento (SVM) en la que se crea el LUN.

• Ruta del contenedor

Muestra el nombre del sistema de archivos (volumen o qtree) que contiene la LUN.

• Reserva espacial

Especifica si la reserva de espacio está activada o desactivada.

• Tamaño disponible

Muestra el espacio disponible en la LUN.

• Tamaño total

Muestra el espacio total de la LUN.

• %usado

Muestra el espacio total (en porcentaje) que se utiliza.

• Tipo

Especifica el tipo de LUN.

• Estado

Especifica el estado de la LUN.

• Grupo de políticas

Muestra el nombre del grupo de políticas de calidad de servicio de almacenamiento al que se asigna el
LUN. De forma predeterminada, esta columna está oculta.

• Aplicación

Muestra el nombre de la aplicación asignada a la LUN.

• Descripción

Muestra la descripción de la LUN.
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El área Detalles

El área debajo de la lista de LUN muestra los detalles relacionados con la LUN seleccionada.

• Ficha Detalles

Muestra detalles relacionados con la LUN como el número de serie de la LUN, si la LUN es un clon,
descripción de LUN, el grupo de políticas al que está asignado la LUN, el rendimiento mínimo del grupo de
políticas, el rendimiento máximo del grupo de políticas, detalles sobre la operación de movimiento de LUN,
Y la aplicación asignada a la LUN. También puede ver detalles sobre los iGroups y los iniciadores que
están asociados con la LUN seleccionada.

• Ficha rendimiento

Muestra gráficos de métricas de rendimiento de las LUN, incluida la tasa de datos, IOPS y el tiempo de
respuesta.

Si se cambia la zona horaria del cliente o la zona horaria del clúster, se afectan los gráficos de métricas de
rendimiento. Actualice el explorador para ver los gráficos actualizados.

Pestaña Initiator Groups

Esta pestaña le permite crear, eliminar o editar la configuración de los iGroups y los ID de iniciador.

Botones de comando

• Crear

Abre el cuadro de diálogo Crear iGroup, el cual le permite crear iGroups para controlar el acceso del host
a LUN específicas.

• Edición

Se abre el cuadro de diálogo Editar iGroup, lo que le permite editar la configuración del iGroup
seleccionado.

• Eliminar

Elimina el iGroup seleccionado.

• Actualizar

Actualiza la información de la ventana.

Lista de iGroups

• Nombre

Muestra el nombre del iGroup.

• Tipo

Especifica el tipo de protocolo compatible con el iGroup. Los protocolos compatibles son iSCSI, FC/FCoE
o mixto (iSCSI y FC/FCoE).
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• Sistema operativo

Especifica el sistema operativo del iGroup.

• Portset

Muestra el conjunto de puertos asociado con el iGroup.

• Recuento de iniciadores

Muestra el número de iniciadores añadidos al iGroup.

El área Detalles

El área debajo de la lista de iGroups muestra detalles sobre los iniciadores que se han agregado al iGroup
seleccionado y las LUN que se han asignado al iGroup.

Ficha Portsets

Esta ficha permite crear, eliminar o editar la configuración de los conjuntos de puertos.

Botones de comando

• Crear

Abre el cuadro de diálogo Crear conjunto de puertos, que le permite crear conjuntos de puertos para
limitar el acceso a las LUN.

• Edición

Abre el cuadro de diálogo Editar conjunto de puertos, que permite seleccionar las interfaces de red que
desea asociar al conjunto de puertos.

• Eliminar

Elimina el conjunto de puertos seleccionado.

• Actualizar

Actualiza la información de la ventana.

Lista de conjuntos de puertos

• Nombre del conjunto de puertos

Muestra el nombre del conjunto de puertos.

• Tipo

Especifica el tipo de protocolo admitido por el conjunto de puertos. Los protocolos compatibles son iSCSI,
FC/FCoE o mixto (iSCSI y FC/FCoE).

• Recuento de interfaces
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Muestra el número de interfaces de red asociadas al conjunto de puertos.

• Recuento de iGroups

Muestra el número de iGroups asociados al conjunto de puertos.

El área Detalles

El área debajo de la lista de conjuntos de puertos muestra detalles sobre las interfaces de red y los iGroups
asociados con el conjunto de puertos seleccionado.

Información relacionada

Creando LUN

Eliminar LUN

Creando iGroups

Editar las LUN

Editando los iGroups

Editar iniciadores

Conectando LUN

Desconectando LUN

Clonar LUN
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